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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

на проект Закону України про внесення змін до Закону України
«Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення 
між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого 
самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та 
іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної 
служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях, 
поданий Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 9478)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет 
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні
5 вересня 2023 року (протокол № 125) проект Закону України «Про внесення 
змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку 
співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб 
місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами 
та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної  служби 
часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 
від 10.07.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

Прийняття проекту Закону передбачено пунктом 255 Плану 
законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого 
Постановою Верховної Ради України від 7 лютого 2023 року № 2910-IX.

Згідно з пояснювальною запискою законопроект має на меті 
впорядкування питань присвоєння рангів державним службовцям, зокрема 
тим, які проходять військову службу, а також зарахування до стажу державної 
служби певних періодів роботи у тимчасових державних органах.

Так, проектом передбачається присвоєння більш високих рангів 
державним службовцям відповідно до співвідношень таких рангів з іншими 
спеціальними званнями, зарахування до стажу державної служби часу роботи 
на посадах начальників військових адміністрацій, їх заступників, а також 
працівників цих адміністрацій, які уклали трудовий договір у разі, якщо до 
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призначення на такі посади особа перебувала на державній службі чи службі 
в органах місцевого самоврядування та після звільнення повернулася на 
державну службу чи службу в органах місцевого самоврядування.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, 
опрацювавши законопроект, звертає увагу на необхідності чіткого визначення, 
який саме строк (протягом якого державний службовець може бути 
притягнутий до дисциплінарної відповідальності чи протягом якого 
державний службовець вважається таким, що має дисциплінарне стягнення) 
не зараховується до трирічного строку, через який державному службовцю 
присвоюється черговий ранг. Крім того, на думку Головного управління, 
запропонований законопроектом підхід, коли начальникам військових 
адміністрацій час роботи зараховується до стажу державної служби без 
жодних застережень, а іншим працівникам – тільки за умови перебування їх 
на державній службі чи службі в органах місцевого самоврядування до 
призначення на посади та повернення їх на державну службу чи службу в 
органах місцевого самоврядування після звільнення, є дискримінаційним.

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу, розглянувши законопроект, визнав його положення 
такими, що регулюються національним законодавством країн-членів 
Європейського Союзу та не підпадають під дію міжнародно-правових 
зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету за наслідками 
розгляду законопроекту ухвалив висновок, що він не має прямого впливу на 
показники бюджетів, оскільки реалізація його положень здійснюватиметься за 
рахунок і в межах коштів, передбачених у державному бюджеті та місцевих 
бюджетах на забезпечення діяльності відповідних бюджетних установ.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань державної служби, беручи 
до уваги необхідність впорядкування механізму зарахування до стажу 
державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях, 
з’ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, 
запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет 
ухвалив рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої 
статті 93 Регламенту Верховної Ради України включити до Порядку денного 
десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 
України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо 
удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і 
рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, 
дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування 
до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових 
адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023), поданий Кабінетом Міністрів 
України, та відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту 
Верховної Ради України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти 
його за основу.
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Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України Комітет визначив народного депутата України, голову 
підкомітету з питань державної служби Д.Чорного.

Голова Комітету                                                                       О.ШУЛЯК


